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Ötödéves hallgatóként vettem részt az Erasmus+ programon az őszi félévben. 
A kiutazáshoz transzfert választottam, mivel így egyszerűbb volt a csomagokkal 
utaznom.  

Egy WG (Wohngemeinschaft)-ban béreltem egy szobát a tanulmányút alatt. 
Két másik lánnyal laktam együtt. Külön szobája volt mindenkinek, a konyha és a 
fürdőszoba volt közös. A közösség nem volt erős, de segítőkészek és rendesek voltak 
a többiek. 

A tanítás előtt pár nappal utaztam ki. A szemeszter kezdése előtti héten 
elkezdődött egy bevezető kurzus a csereprogram diákjainak, karonként külön. Így 
lehetőség volt ismerkedni, tájékozódni. Sok hasznos tippet kaptunk a vizsgákhoz is. A 
végleges órarendet csak a szemeszter kezdés előtti pénteken kaptuk meg. Ezen kívül 
részt kellett venni egy orvosi vizsgálaton, és regisztrálni kellett a lakcímet a városi 
hivatalnál. Megkaptam a diákigazolványomat is, ami ott egyfajta ‘bankkártyaként’ is 
működött. A kártyára töltött pénz segítségével lehetett a menzán és a könyvtárban 
szolgáltatásokat igénybe venni. Illetve a diákigazolvánnyal lehetőség volt 
‘Semesterticket’ vásárlására, amivel a félév időtartama alatt lehetett Tübingenben, 
illetve a környező régióban a tömegközlekedést használni. Ez kifejezetten hasznos volt. 
Sok kirándulást is szerveztek ezen a területen belül diákoknak. Az egyik kiránduláson 
Bad Urachba mentünk, a vízeséshez. A másik kedvencem Sigmaringen volt, egy dunai 
kisváros, ahol egy nagyon szép és jól megközelíthető (ez fontos!) kastélyt látogattunk 
meg. A programokon sok különböző diákot ismertem meg. Tübingenben rengeteg 
fakultáns van, így találkozhattam  több nagyon eltérű érdeklődésű emberrel. 

A félév elején lehetőség volt választható tárgyak felvételére. Én szerettem 
volna valamelyik német kurzusra beiratkozni. Végül egy német novella tematikájút 
választottam. Én ezt nagyon élveztem, mivel itt nemcsak a német kultúrát, hanem sok 
más különböző álláspontot ismerhettem meg, ahogyan a novellákról beszélgettünk.  

Az orvosi karon az oktatás szerkezete eltér az itthoni blokkrendszertől. Itt a 
diákok a tárgy elméleti részét egy korábbi szemeszterben teljesítik, mint a gyakorlati 
részt. Azonban a cserediákoknak volt lehetősége a különböző részeket egyszerre is 
felvenni. Így sok diákkal találkoztam, viszonylag rövid ideig. Emiatt nem volt könnyű 
barátkozni, de a diákok mindig segítőkészek voltak. 

A beilleszkedést és a kapcsolatteremtést segítő programok és szervezetek 
közül a Buddy program volt számomra nagyon pozitív. Itt egy űrlapot kellett kitölteni, 
amin rákérdeztek a preferenciákra, hobbikra, és ezek alapján párosítottak össze 
valakivel. Én egy Phd hallgatót kaptam, akivel nagyon jóban lettünk. Szerveztünk 
közösen is programokat, illetve most is tartom vele a kapcsolatot. 

Számomra hasznos és kellemes élmény volt az Erasmus+. Az elején soknak tűnt 
az egyeztetés és a papírmunka, de szerintem megérte a tapasztaltért és az 
élményekért. 
 


